

# 去年以来,不断被实名举报,被曝非法获利5000万元 许昌银行董事长被双规

□据 中新网

6月8日早上,一条有关“许昌银行董事长高志民被双规”的消息在朋友圈中转来转去。记者致电河南省许昌市纪委官员求证此事,得到了证实。

据了解,去年以来,许昌银行董事长高志民不断被实名举

报。举报者在举报信中列出了董事长高志民的六大罪状,包括成立空壳公司向银行贷巨款买股票;非法获利5000万元人民币;滥用职权给他行贿的企业贷款;私自安排人员进入银行工作,再向其索取“好处费”等等。记者经搜索发现,这些举报信早在去年8

月就已在网络盛传,一度被屏蔽、删除。

有消息称,高志民于2001年8月到许昌银行任职,曾被评为2010年度中国“三农”领域年度贡献人物。

许昌市纪委谷姓官员向记者证实,高志民已被双规,目前正在纪委办案基地接受调查。

## 郑开城际铁路双向铺轨完成,年内有望通车—— 从省城到开封,届时坐城铁最快需19分钟

□据 中原网《郑州日报》

记者从省城际铁路公司了解到,郑开城际铁路8日完成双向钢轨铺设,预计年底通车。届时,市民从郑州东站乘坐城铁,最快只需19分钟便可抵达开封,“双城生活”指日可待。

8日中午,记者在位于郑州东站附近的郑开城际铁路施工现场看到,施工人员正在抓紧铺设开封至郑州方向的钢轨。中铁十五局工作人员告诉记者,郑开城铁全线采用有碴轨道,今年5月初完成郑州往开封方向的钢轨铺设,随后铺轨设备掉头向郑州方向铺轨。按照工程进度,6月8日晚,全线钢轨铺设完成。接下来,施工人员将继续进行上碴、焊轨、捣固等工作。中铁十五局郑开城际铁路工程指挥部副指挥长张勇生表示,预计年底



施工现场

具备通车条件。

郑开城际铁路西起郑州东站,东到开封宋城路站,全长约50公里,沿线设5个站点,列车时速可达200公里。

省城际铁路公司方面表示,

郑开城铁开行方式有两种方案:一种是站站停靠,全程耗时约30分钟;另一种是郑开直达,运行时间为19分钟。至于是选择其中一种,还是同时执行两种方案,目前还在研究中。

## 一男子酒驾被查 车内打伞不下车 事发新乡,他最终受处罚;交警就“酒后拒下”请网友支招

□据 大豫网

6月4日晚,新乡交警夜查酒驾,一男子担心被曝光,在车内打起雨伞拒不下车。面对“酒后拒下”的问题,无奈的新乡交警8日在网上发起调查,希望网友支招。

当晚8点半,在新乡市卫东辖区,一名酒后驾车者面对交警和采访的媒体,不但在车里开着空调拒不下车,还索性撑起伞挡住脸。在执勤民警的规劝下,这名车主经过两个多小时的思想

斗争,才在夜里11点多被交警“请”下车。经抽血检查,该男子血液酒精含量达到每100毫升32毫克,属于酒驾。他最终被处以扣12分,驾驶证暂扣6个月,罚款1500元的处罚。

“酒驾者拒不下车检查,这种情况并不少见。”新乡市交警大队一位执勤民警说,“碰见这样的问题,我们只能劝导,但确实影响交通和周边安全。”

面对“酒后拒下”的问题,新乡交警在网上发起了调查,请网友们支招。调查结果显示:7%的

认为应该锁车,12%的认为应该砸破车窗,15%的认为应该一直等着,另有65%的认为应该把车拖走。另有留言支招:一个是请开锁公司来帮助开门,另一个是堵住排气管,不让车正常运行,把驾驶员“热出来”。

一名交警部门负责人表示,他们并不认为拖车是第一选择,另外也希望透明执法。

新乡交警法制室一名工作人员介绍,法律上没有明确规定对“酒后拒下”者应该如何处置,原则上还是以劝导为主。

## 大公交车当婚车 新郎新娘皆车长

事发郑州,更有趣的是新娘的父母也是车长



一家四口都是车长

□据《郑州晚报》

8日上午,郑州快速公交BRT的官方微博发布一条喜讯:公交新郎用霸气BRT,迎娶公交新娘。让人羡慕的是,新郎、新娘以及新娘的父母同为B16路的车长。

4年前,刘潇潇来到快速公交公司担任B16车长。比刘潇潇晚一年,胖胖的可爱姑娘陈超也来到B16路当车长。B16路有两位老车长,男的叫侯子庆,女的叫刘慧琴,陈超是他们的宝贝女儿,这一家三口被称为“BRT三宝”。

刘潇潇沉稳含蓄,陈超开朗大方,同事们便经常开玩笑说:“咱们公交车长天天早出晚归,忙得没有时间找对象,你们俩干脆‘内部消化’得了。”没想到这一撮合让两人走到了一起,陈超的父母对两人处对象也非常满意。

刘潇潇和陈超有个心愿,他们希望能用自己的公交车做婚车。快速公交公司领导表示支持这个愿望,特别腾出一辆18米长的大公交车给他们做婚车。

8日早上,这辆“超豪华”婚车在路上驶过时,吸引了无数眼球。

## 这个色狼真可恶 专对空巢老人下手

□据 中国日报网

商丘市夏邑县一男子先后40多次闯入独居老年妇女家中实施强奸、猥亵和盗窃犯罪,10多名老人被性侵。在受害老年人中,最大的95岁,最小的73岁。日前,商丘市夏邑县公安局侦破了这起以空巢孤寡老人为特定侵害对象的系列强奸、盗窃案件。

2014年3月7日上午,夏邑县业庙乡陈庄村小王庄83岁的老太太杨某在亲属的陪同下,颤颤巍巍地到业庙乡派出所报警。杨某称,6日深夜自己被人挖窟入室强奸。民警调查后发现,受害的不仅仅是杨某,业庙乡陈庄村周边村庄已连

续发生10多起空巢老人遭强奸的案件。在受害的老人中,年龄最大的95岁,最小的73岁。由于受害人年事已高,子孙满堂,碍于面子,大都没有报案。

经过大量的走访调查,5月27日4时许,专案民警将犯罪嫌疑人王某抓获。

经审讯,王某交代了自2011年春天到2014年3月,自己独自一人流窜于业庙乡陈庄村周边村庄,先后40多次采取事先剪断电线、撬门砸锁、翻墙入院、在墙上挖洞等方式进入寡居的老年妇女家中,实施强奸、猥亵和盗窃的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留。

<p><b>洛阳晚报</b> <b>出租转让</b> 刊登时间:周一至周五 刊登范围:出租、出售、转让、招商等 电话:63330377 13939910018</p>	<p><b>花木基地转让</b> 偃师颍具有花卉苗木100亩,位置优越,交通便利,水电齐全,现低价转让,有意者请致电 <b>13937999901</b></p>	<p><b>临街旺铺出租</b> 王城公园大门附近400m<sup>2</sup>临街旺铺,可分割,交通便利可停车,适合多种业态。 电话:<b>18638838369</b></p>	<p><b>好房出租或转让</b> 滨河北路瀛洲桥东多余一套双气观景房,商住两用。现急转,面积:170m<sup>2</sup>,一口价5000元/m<sup>2</sup>。 联系人:张先生 电话:<b>13603968917</b></p>	<p><b>旺铺招商</b> 嵩县黄金公寓 旺铺坐落在嵩县伊东新区一桥东头,北临商业街,西临湖滨公园,风景秀丽,高速入口大道穿行而过,大楼气势雄伟壮观,门市房设计有:酒店、酒吧、旺铺、洗浴中心。总面积达6000余平方米,现已初具商业规模,是您投资的睿智选择! <b>66315857 至 13592037588</b></p>
<p><b>写字楼出售和求购</b> 出售金谷园路金地大厦72m<sup>2</sup>; 求购或租新区办公用房1500m<sup>2</sup> <b>18537959895</b></p>	<p><b>新建标准厂房出租</b> 位于310国道瀛洲河段,有厂房3000m<sup>2</sup>、1000m<sup>2</sup>,天车5台,变压器1250千VA,办公楼800m<sup>2</sup>,仓库600m<sup>2</sup>,交通便利。 <b>13937989390</b></p>	<p><b>出租</b> 1,310国道管庄钢材市场旁有20亩院,适合做汽车展厅、库房、厂房(有行车)、物流。2,机场路有车间和行车,办公室水电配套齐全。 <b>13693796700</b>马先生</p>		